



## **Hilda Tovšak: 600 evrov dobiju, pa bi još slušali bosansku muziku...**

Prvu damu Vegrada Hildu Tovšak smo zamolili, da pojasni upute radnicima iz BiH, kako da se ponašaju. Mediji u inostranstvu ovaj dopis označavaju kao u bonton zavijen rasizam

Novinar: Novica Mihajlović

Vir: Časopis Finance,

Datum objave: 13.11.2008

“Da vam pročitam, što mi je netko jučer napisao? E, svaka vam čast za obavještenje, koje ste pribili na kioske, to je za Vegrad samo pozitivno!”, takva je jedna između SMS poruka, koje je šefica gradbene firme Vegrad Hilda Tovšak dobila u zadnjim danima.

Obavještenje u samskom domu za Bežigradom radnike Vegrada, većinom iz BiH, upozorava, da žive u okruženju na višem kulturnom nivou i da neke od svojih navika ne nose sa sobom u srce Evrope. Vijesti o tom su digle dosta prašine u medijima država bivše Jugoslavije. Formalno u Vegradu kažu, da upozorenje nije bilo napisano u pravom stilu i da su svjesni, da njihov uspjeh ovisi od zaposlenih. Tovšakovu smo u zadnjem razgovoru zamolili za dodatna pojašnjenja (objavljujemo direktan prepis iz diktafona).

### **“Dovezemo ih iz onog sela gore i ne znaju ništa, neko im mora reći...”**

“Tu imamo samski dom. Otvore prozor i svira ona bosanska muzika ko luda. Taj čovjek (zaposleni na Vegradu, op.a.), koji se brine, samo je stavio na vrata, da su tu na toplom i da žive u elitnom komšiluku. Slažemo se, da je Bežigrad elitni komšiluk, zar ne? Što mogu, oni su Bosanci, dovezemo ih iz onog sela gore i ne znaju ništa, neko im treba reći”, kaže Tovšakova.

“A onda on kaže, da radi po 12 sati i dobiva 600 evra. Kako radi 12 sati, ako je dan dug devet sati? Od toga sat i pol odmara i jede ručak. Sad me svi zovu i kažu mi, da sam super, kako im mogu dati 600 evra plaće. I još ih hranim i stan im dam besplatno,” još objašnjava.





## **“Sa Bosancima je teško, bez njih ne ide”**

Hoće li se zbog te krize uspjeti riješiti kojeg između “nekulturnih radnika” iz inozemstva? “Ne, pa niko ne želi raditi kod nas”, odgovara Tovšakova. “Nešto mi kažite, ako dolaze muslimani ovamo usred Bežigrada, dali je pravilno, da ih netko skulira sa jednim dopisom? Da im kaže, ponašajte se I nemojte se derat!”

"Napisao im je, da tu žive ljudi višeg nivoa, htio je reći, nisu takve budale ko vi! Bila bi me sramota, ako bi neko rekao, da su gladni. Gledajte, oni otvore prozor I puste tu bosansku muziku. Ne dozvoljavamo! Dali biste vi slušati tu bosansku muziku? Dali je pravilno, da smo takvi? Pa šta vi mislite! Pa nek se ponašaju!”

## **Vegradov vaspitni trud je dao prve rezultate**

Tovšakova je naglasila, da je zaposlenog, koji je upozorenje napisao, jako zaštitila. “Red će biti! Ljudi su na toplom, gladni nisu, na gradilište ih vozimo, s radilišta ih vozimo. Tamo ne Celovškoj mi preko godine dana radi po 700, 800 ljudi I ni jedanput se Ljubljanci nisu pritužili na te ljude. Jer mi trebamo te Bosance naučiti kulture I pobrinuti se, da ne smetaju.”

"Peremo ih, hranimo ih, vozimo ih na posao I kući, žive besplatno I još dobiju 600 evra. Onaj, koji je na televiziji rekao, da dobije 600 evra, pa nek barem slaže, da dobiva manje. Koliko radnica u Gorenju, mislite, da dobije ovoliko?”

**PRVA DAMA JE GOLA! DOSTA JE ISKORIŠTAVANJA I PONIŽAVANJA! ZA BOLJI ŽIVOT I DOSTOJANSTVO! POTIPIŠI PETICIJU “NEĆEMO PLAĆATI NJIHOVE KRIZE!” SVAKI POTPIS JE BITAN! PRIKLJUČI SE IWW!**

